

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat
Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága

Ülés száma: 112-3/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a bizottság **2012. február 20-án**
15⁰⁰ órakor kezdődő **rendkívüli nyilvános** ülésén

Helye: **XV. ker. Polgármesteri Hivatal C. épület I. emelet Díszterem**
Budapest, 1153 Bocskai u. 1-3.

Jelen vannak: 5 fő bizottsági tag

	Gyurkovics Miklós elnök
	Bencsics Lászlóné
	Pénzes Imréné
	Németh Angéla
	Tóth Imre

Meghívottként jelen van: Vizér Klára alpolgármester, Helmajer Lászlóné irodavezető, Aradi Gizella irodavezető, intézményvezetők.

Gyurkovics Miklós: Köszönti a bizottság tagjait, megállapítja, hogy a bizottság 5 fő jelenlétével határozatképes. Ismerteti a napirendi javaslatot. Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában szavazást kér a napirend elfogadásáról.

KKES 39/2012. (II.20.) sz. határozat

A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság **úgy dönt**, elfogadja az előterjesztett napirendi pontokat, és azok tárgyalási sorrendjét.
(Szavazati arány: 5 igen szavazat, egyhangú)

Elfogadott napirend:

- 1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2011. évi költségvetésének VIII. módosításáról (Ikt.sz. 117-27/2012. sz. korábban kiosztott anyag!)** „R”
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester
Aradi Gizella irodavezető
- 2. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról (első olvasat) (Ikt.sz. 117-28/2012. és 117-28/a/2012. sz. korábban kiosztott anyagok)** „R”
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester
Aradi Gizella irodavezető
- 3. Előterjesztés a 2012. március 15-i önkormányzati rendezvény programjáról (KKESB Ikt. sz.: 123-12/2012. sz. anyag)**
Előterjesztő: László Tamás polgármester
Előadó: Helmajer Lászlóné irodavezető

* * *

1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2011. évi költségvetésének VIII. módosításáról (Ikt.sz. 117-27/2012. sz. korábban kiosztott anyag!) „R”

Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester
Aradi Gizella irodavezető

Gyurkovics Miklós: Megadja a szót az előterjesztőnek.

Aradi Gizella: Az előző évekhez hasonlóan az utolsó költségvetési rendelet módosításban igyekeznek az előirányzatokat a tényleges teljesítési adatok figyelembe vételével kialakítani. Az egyik legnagyobb tétele az előirányzat módosításoknak az étkezésekkel történő elszámolás következtében szükséges előirányzat korrekció. Az önkormányzat az étkezési kiadásokat, bevételeket kiemelt előirányzatként kezeli és a különbözeteket év végén rendezi az intézményekkel. Természetesen a korábbi gyakorlatnak megfelelően részletesen bemutatja az előterjesztés a polgármesteri keret alakulását. Az általános tartalék módosítását is bemutatják, az új előirányzata 104.816 e forint lesz. Az intézményfejlesztési alap változása is bemutatásra kerül. Mindezen módosítások következtében a költségvetés fő összege 20.925.322 e forint lesz.

Gyurkovics Miklós: Megállapítja, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, kéri a bizottság szavazatát.

KKES 40/2012. (II.20.) sz. határozat

A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság megtárgyalta „a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2011. évi költségvetésének VIII. módosításáról” c. előterjesztést, melyet **megtárgyalásra és elfogadásra javasol a képviselő-testület részére.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. február 22., képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 3 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

2. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról (első olvasat) (Ikt.sz. 117-28/2012. és 117-28/a/2012. sz. korábban kiosztott anyagok) „R”

Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester
Aradi Gizella irodavezető

Gyurkovics Miklós: Megadja a szót az előterjesztőnek. Kéri, hogy elsősorban a bizottság területét érintően adjon tájékoztatást.

Aradi Gizella: Az eredeti költségvetés összeállításánál abból indultak ki, hogy melyek azok a források, bevételek, amelyek 2012. évben várhatóan az önkormányzat rendelkezésére állnak a feladatellátáshoz. Jelentős bevételi forráscsökkenés történik a forrásmegosztás keretében. A 2012. évben 504 millió forinttal kevesebb forrás áll rendelkezésre az előző évihez képest. Ez jelentős forrásszűkülést jelent. A költségvetés összeállításánál további nehézségeket okozott a jogszabályváltozás. Külön kellett bontani az

önkormányzat és a hivatal költségvetését. A költségvetési rendelet nagyon szűkszavú iránymutatást adott, úgy fogalmazott, hogy amire a polgármester jogosult, az lesz az önkormányzati bevétel, és amire a jegyző jogosult, az a hivatali költségvetést érinti. Természetesen igyekeztek ezt precízebben megfogalmazni. Az utolsó pillanatig vártak, hogyan változik a szakfeladati rend. A jogszabály nem született meg, de jött egy olyan iránymutatás, amely a jogszabályban is megfogalmazásra fog kerülni, ez alapján készítették el a költségvetést. Tekintettel arra, hogy december 31-én hirdették ki a jogszabályokat, az első két hónap alatt ki kellett dolgozniuk azt a rendet, amely alapján be kell mutatni a költségvetési előirányzatokat és a végrehajtást. Szeretné hangsúlyozni, hogy az elmondott nehézségek miatt munkaanyagként kéri kezelni az első olvasatról szóló előterjesztést. Ezt követően, a jogszabályalkotó számára is elképzelt változathoz igazított költségvetési rendeletet szeretnének elkészíteni. Fontos kiemelni, hogy alapvetően a működési bevételek finanszírozzák a működési kiadásokat. Az előterjesztett költségvetési rendelet ezt az elvárást teljesíteni fogja. Az adósságszolgálat forrásait is meg kell teremteni. Elvárás volt, hogy korábbi döntésnek megfelelő forrásfelhasználás történjen a 2011. évi kötvénykibocsátásból származó felhalmozási forrás tekintetében. Tehát, 300 millió forintos forrást vontak be a költségvetés végrehajtásából ebben az előterjesztésben felhalmozási kiadásokra. A további felhalmozási kiadások forrását részletesen bemutatja az előterjesztés. Olyan saját források, amelyek korábbi KMOP pályázatból megtérülő költségek, amelyek szabadon felhasználhatóak, illetve a korábbi kötvénykibocsátásból el nem költött források. Ezek mind segítették a felhalmozási kiadások tervezését. Részletesen bemutatja az előterjesztés, melyek azok a felhalmozási kiadások, amelyeket a költségvetési rendelet jelenleg tartalmaz. Igyekeztek a szakmai terület által adott információkat a lehető legteljesebb mértékben beépíteni a szöveges előterjesztésbe. A költségvetési rendelet jelentős összegű tartalékot tartalmaz, a felhalmozási források, illetve a tervezett kiadások jelentős része is a felhalmozási tartalékok között szerepel. Ezek a tartalék sorok azt jelentik, hogy újra és újra a képviselő-testület elé kerülnek ezek a tételek. Tavaly a képviselő-testület elfogadott egy olyan beruházási rendeletet, amely alapján a tényleges munkák csak részletes költségtervek alapján, előzetes számítások, megtérülések alapos kidolgozása után kezdődhetnek. Az oktatással kapcsolatos kiadások bevételek: Az intézményekkel megtörténtek azok az egyeztetések, amelyek a jogszabály alapján szükségesek voltak. Az intézményekben csak nagyon szigorú működési kiadásokat lehetett megtervezni, csak a jogszabály által kötelezően előírt béremelésre kerülhet sor. Nem tartalmaz a költségvetés egyéb béremelést, jutalmat. A dologi kiadások az előző évhez hasonló szinten kerültek megtervezésre. Az intézményvezetőkkel történt egyeztetés alapján úgy ítélték meg, hogy a megtervezett előirányzatok az intézmények folyamatos működését biztosítani fogják. Az oktatással kapcsolatos további előirányzatok az önkormányzat költségvetésében tartalék sorokon jelennek meg részben polgármesteri hatáskörben, részben képviselő-testületi, vagy bizottsági döntések alapján. Változatlanul kiemelt előirányzatnak tekintik az étkezési előirányzatokat, és ehhez az év végi elszámoláshoz hozzárendeltek tartalék előirányzatot és ez is rendelkezésre fog állni az év végén a zárás során.

Gyurkovics Miklós: Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, kéri a bizottság szavazatát.

KKES 41/2012. (II.20.) sz. határozat

A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság megtárgyalta „a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról (első olvasat)” c. előterjesztést, melyet **megtárgyalásra javasol a képviselő-testület részére.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. február 22., képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, egyhangú)

3. Előterjesztés a 2012. március 15-i önkormányzati rendezvény programjáról (KKESB

Ikt. sz.: 123-12/2012. sz. anyag)

Előterjesztő: László Tamás polgármester

Előadó: Helmajer Lászlóné irodavezető

Gyurkovics Miklós: Megadja a szót az előterjesztőnek.

Helmajer Lászlóné: A hagyományokat folytatva három helyszínen ünnepelnének a kerületiek. Ismerteti a 2012. évi márciusi nemzeti ünnep rendezvénytervét.

Gyurkovics Miklós: Kéri a napirenddel kapcsolatos kérdéseket.

Tóth Imre: Minden évben hagyomány volt a koszorúzás. Idén ez a program miért nincs betervezve? Vallásgyakorlóként sem érti, hogy a 48-as ünnepségnek mi köze a Salkaházi Sára templom udvarán történő megrendezéshez. Az újpalotai Fő teret, vagy a művelődési ház környékét alkalmasnak tartja a rendezvény megtartására.

Gyurkovics Miklós: Rossz idő esetén itt lehet zárt ünnepséget tartani. Megadja a szót válaszára az előterjesztőnek.

Helmajer Lászlóné: Aki szeretne koszorút elhelyezni megteheti, de az ünnepségnek nem része hivatalosan a koszorúzás. A Salkaházi Sára templom nagyon jó helyszín ünnepség megrendezésére, mert rossz idő esetén a közösségi helyiségben meg lehet tartani a rendezvényt. Az október 23-ai rendezvényen megtapasztalták, hogy forgatókönyvet kell készíteni rossz idő esetére is.

Gyurkovics Miklós: Kéri a napirenddel kapcsolatos hozzászólásokat.

Tóth Imre: Rossz idő esetén a Kossuth szobornál, és a Pestújhelyi téren nem okoz problémát a rendezvény megtartása? Miért nincs koszorúzás?

Gyurkovics Miklós: Lezárja a vitát, megadja a szót válaszára az előterjesztőnek.

Helmajer Lászlóné: Ha rossz idő van, akkor az önkormányzat dísztermében biztosítanak helyet az eredetileg a Kossuth szobornál tervezett rendezvény megtartására, Pestújhely esetében pedig az iskola biztosítja a fedett helyiséget. Az önkormányzat vezetése úgy döntött, hogy ebben az évben nem tart hivatalos koszorúzási ünnepséget.

Bitvai Nándor: A március 15-ei ünnepek helyszíneit végignézte, és azt tapasztalta, hogy Rákospalotán és Pestújhelyen is lehet koszorúzni. Újpalotán nincs olyan emlékmű, amely 1848-ra utalna. Amíg Újpalotának nem lesz ünneplésre alkalmas helye, az önkormányzat vezetése jelöli ki, a helyszínt. A polgármester idén ugyanúgy döntött ahogy tavaly, a Boldog Salkaházi Sára templomot jelölte meg helyszíneként.

Németh Angéla: Irodavezető asszony jelezte, hogy idén nem lesz koszorúzás. Bitvai alpolgármester úr elmondta, mely helyszíneken lehet koszorúzni. Akkor most lesz, vagy nem lesz koszorúzás?

Bitvai Nándor: Annyit mondott, hogy koszorúzásra alkalmas emlékmű Rákospalotán és Pestújhelyen van, Újpalotán nincs.

Tóth Imre: Állami ünnepről van szó, ilyenkor a központi megemlékezéseken pártok, civil szervezetek koszorút helyeznek el. Tavaly is megkérdezte, miért nincs koszorúzás, mert korábban, az ünnepség lezárása mindig a koszorúzás volt. Hivatalos ünnepség hiányában is fognak koszorút elhelyezni, ugyanúgy ahogy tavaly is tették.

Gyurkovics Miklós: Ismerteti a határozati javaslatot, kéri a bizottság szavazatát.

KKES 42/2012. (II.20.) sz. határozat

A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a 123-12/2012. sz. előterjesztés mellékletében foglaltak szerint **elfogadja** a 2012. március 15-i nemzeti ünnep XV. kerületi programjait.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. március 15.

(**Jogszabályi hivatkozás:** 10/2003. (IV.1.) önkormányzati rendelet 10. § (2) bek. f) pont)

(Szavazati arány: 3 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Gyurkovics Miklós: Bejelenti, hogy a bizottság február 28-án 15 órai kezdettel rendkívüli ülést tart. Megköszöni a bizottság munkáját, a jelenlévőknek a részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.

Gyurkovics Miklós
elnök

A jegyzőkönyvet készítette: Paulusz Katalin
bizottsági titkár